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В Україні перевірять служби
у справах дітей: у чому
причина
17:15 15.05.2026 Пт

Лише 2,1% громад забезпечують повний базовий пакет
підтримки дітям
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Фото: В Україні перевірять служби у справах дітей (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

В Україні виявили серйозні проблеми з доступністю
соціальних послуг для дітей. Лише 2,1% громад
забезпечують повний базовий пакет підтримки, що стало
підставою для масштабних перевірок по країні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство
соціальної політики України

Читайте також: Соцслужби не помічали? У Києві викрили
жахливі умови життя людини з тяжкою інвалідністю

Чому потрібні зміни в системі соцзахисту

За словами міністра соціальної політики Дениса Улютіна,
система має працювати на випередження.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

"Дитина не може сама попросити державу про допомогу тоді,
коли її життю чи безпеці вже щось загрожує. Саме тому
система має бачити ризики раніше і працювати превентивно, а
не реагувати лише тоді, коли ситуація вже стала критичною", -
наголосив міністр.

Після аналізу моніторингів за 2025-2026 роки виявлено низку
проблем: нестачу кадрів, порушення в роботі служб у справах
дітей та ризики несвоєчасного виявлення сімей у складних
життєвих обставинах.

Зокрема, 58,6% громад надають лише 1-2 соціальні послуги з
мінімального пакету, тоді як повний комплекс доступний лише у
2,1% громад.

Найгостріший дефіцит фіксується у послугах для дітей з
інвалідністю, системі раннього втручання та підтримці сімей у
кризі.

Перевірки по всій країні

Міністр соціальної політики доручив Національній соціальній
сервісній службі провести комплексні перевірки та моніторинг
роботи місцевих структур.

У відомстві наголошують, що мета перевірок - виявити слабкі
місця системи та посилити їх кадрово й ресурсно за підтримки
держави та міжнародних партнерів.

За результатами перевірок будуть ухвалені подальші
управлінські рішення, про які міністерство повідомлятиме
окремо.
Раніше ми писали про проблеми у сфері соціального захисту і
що стосується дорослих людей. Зокрема, у Києві було
зафіксовано випадок, коли людина з тяжкою інвалідністю
тривалий час залишалася без належної допомоги з боку
соціальних служб, а ситуація набула розголосу лише після
пожежі у квартирі.

Також раніше РБК-УКраїна писало про реагування державних
механізмів захисту дітей: зокрема, у парламенті обговорювали
посилення відповідальності за булінг у школах через те, що
частина справ закривається до ухвалення судових рішень
через процесуальні обмеження.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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